
Завршени комеморативни скупови широм Србије: Студенти позвали грађане на нови скуп 1. новембра у Новом Саду
среда, 01 октобар 2025 21:40

Широм Србије данас се обележава 11 месеци од пада надстрешнице у Новом Саду,
када је 1. новембра страдало 16 особа. У Београду се данас одржава протесно
окупљање код Железничке станице Прокоп, одакле ће колона студената и грађана
кренути према Железничкој станици Нови Београд. У току дана, у 11.52 часова
одржано је 16 минута тишине у великом броју места и градова.

  

  

20:19

  

Комеморативна шетња у Београду завршена

  

Комеморативна шетња у Београду, поводом 11 месеци од пада надстрешнице у Новом
Саду, завршена је управо.
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20:18

  

Положене руже у Београду за настрадале у Новом Саду 

  

20:17

  

Дијана Хрка на скупу у Београду

  

Мајка Стефана Хрке, Дијана Хрка, младића који је страдао у паду надстрешнице налази
се са студентима на комеморативном скупу у Београду.
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20:12

  

1. новембра велики комеморативни скуп у Новом Саду

  

Један од студената обратио се грађанима на Новом Београду, он је поручио да је
потребно да грађани буду са њима и даље.

  

Студенти су најавили велики комеморативни скуп у Новом Саду 1. новембра, тачно на
годишњицу пада надстрешнице на железничкој станици.

  

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           Посмотреть эту публикацию
в Instagram     &#160;      

&#160;
 
&#160;
 
&#160;
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&#160;
 
&#160;
 
&#160;
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&#160;
 
&#160;
 
 
 

Публикация от Nova.rs portal (@nova.rs_portal)

       

  

20:10

  

У Новом Саду положен венац

  

20:05

  

Комеморативна шетња у Руми: Грађани одали почаст настрадалима из Новог Сада
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  19:59  Студенткиња се обратила окупљенима у Београду  Окупљенима се обратила студенткиња која је навела да "ово стање у друштву и државиможе да се исправи".  Она је истакла да је први корак да се "поборници корупције склоне са јавних функција ида народ схвати да судбина зависи од свакога од нас".  Након њеног говора, одаје се пошта 16-минутном тишином.  19:55  Колона у Новом Саду прошла поред просторија СНС-а у тишини   19:51  Полиција у опреми за разбијање демонстрација испред просторија СНС у Нишу  Испред просторија СНС у Нишу налази се полиција у опреми за разбијањедемонстрација.      U Nišu ispred prostorija Srpske napredne stranke, gde su se okupili građani i građanke jekordon policije pic.twitter.com/OeIY1LZ7wD  — Mašina (@MasinaRS) October 1, 2025      19:50  У Крагујевцу 16 минута тишине  Комеморативна шетња у Крагујевцу је завршена.  Грађани одају пошту страдалима у паду надстрешнице 16-минутном тишином.  19:50  16 минута тишине почело у Београду  16 минута тишине за 16 жртава из Новог Сада почело је у Београду, на железничкојстаници на Новом Београду.  19:41  Комеморативни скуп и у Лозници: 16 минута тишине и паљење свећа за жртве изНовог Сада  Комеморативни скуп одржан је данас и у Лозници, за 16 жртава у паду надстрешнице уНовом Саду.  Грађани су се у миру и тишини окупили испред Гимназије "Вук Караџић", где је одржано16 минута тишине.  Потом су се окупљени упутили према лозничкој цркви, где су запалили свеће за жртвезлочина у Новом Саду.  19:31  Чело колоне стигло је до железничке станице Нови Београд  Грађани и студенти који су били на челу колоне током комеморативне шетње која јекренула од Прокопа, стигли су до железничке станице Нови Београд. Ту су их дочекалибајкери.  19:31  Перформанс бајкера на Железничкој станици Нови Београд  Мотоциклисти су дошли да подрже студенте на железничкој станици на НовомБеограду.  Они су припремили и перформанс, тако што ће 16 мотора гасити сваки појединачнопосле сваког минута, у част страдалима у Новом Саду.  19:16  Погледајте призоре са Газеле: Студенти и грађани корачају у тишини  

  19:15  Пљусак у Новом Саду: Студенти и грађани храбро корачају  19:01  Непрегледна колона студената и грађана у тишини на Газели   18:53  Окупљање у Кампусу у Новом Саду  Комеморативни скуп у Новом Саду организује се у Кампусу у том граду, на који супозвали студенти у блокади.  Ово 11. окупљање је почело у 18:30, а планирана је шетња без буке у знак сећања наоне који су, како су рекли, изгубили живот због корупције. Шетња ће се завршити испредЖелезничке станице, говором и 16-минутном тишином.  Теодор, студент Правног факултета, рекао је да је ово колективни позив институцијамада пронађу одговорне.  "Ово доживљавам као дубок израз колективистичког светоназора који постоји у овомнароду, односно потребе да се искаже алтруизам према породицама, али и позив заинституције ове земље да пронађу одговорне", рекао је он.  18:50  Река људи на Газели: Студенти и грађани иду на Железничку станицу НовиБеоград   18:49  Да се најежиш: Погледајте емотивни снимак студената   18:43  Скуп у Нишу код Уреда: Шетња до просторија СНС-а  Протест у Нишу почео је код Уреда, потом ће студенти и грађани до просторија Српскенапредне странке.  18:41  Комеморативни скуп у Новом Саду  Комеморативни скуп почео и у Новом Саду.  18:37  Прве слике са петље Мостар   
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  18:28  Студенти и грађани на мотопуту у смеру ка Новом Београду  Реке људи на улицама у Београду, колона се спушта мотопутем према Новом Београду.  18:26  "У 11.52 минута пала је надстрешница": Погледајте обраћање студента окупљенимаиспред Прокопа  18:23  На Ђачком тргу у Крагујевцу комеморативни скуп  Већи број људи се окупио на Ђачком тргу у Крагујевцу.  Студенти позвали на скуп, апеловали да грађани пиштаљке оставе код куће.  18:21  Реке људи на улицама Београда: 11 месеци од пада надстрешнице  
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  18:11  Овако је почела комеморативна шетња од Прокопа       Počela je šetnja ka železničkoj stanici Novi Beograd. Kolona iz Zemuna još uvek nije stigla pase pretpostavlja da će se kolone spojiti usput. pic.twitter.com/kjBZ2yl9Ss  — Mašina (@MasinaRS) October 1, 2025      18:11  Мост Газела блокиран у смеру ка Новом Београду  Мост Газела блокиран у смеру ка Новом Београду.  Студенти и грађани иду ка железничкој станици на Новом Београду.  18:06  Колона студената и грађана кренула са Прокопа  Колона студената и грађана кренула је са Прокопа према железничкој станици на НовомБеограду.  Студенти у прслуцима, стали су на почетак колоне.  18:05  Студенти и грађани на Прокопу  
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  17:59  Студенти стигли на Пропкоп, аплаузом поздравили ветеране  17:56  Велики број људи пристиже на Проком, на позив студената  17:55  Погледајте слике са данашње комеморативне шетње   17:40  Грађани од Ушћа кренули према Железничкој станици Прокоп  17:39  Колона студената у Улици кнеза Милоша, ускоро стиже на Прокоп  Погледајте долазак студената:  17:36  Почела обустава саобраћаја преко Газеле  Саобраћајна полиција у овом тренутку обуставља саобраћај преко моста Газела, у смерука Нишу.  Ово је рута којом ће студенти и грађани кренути од Прокопа према Новом Београду.  17:31  Окупљање код железничке станице Прокоп почело око 17 часова  Како јавља репортер Н1, у 18 часова колона од Прокопа кренуће ка железничкојстаници Нови Београд.  Колона ће се кретати улицама: Булевара кнеза Александра Карађорђевића, Булеваравојводе Путника, моста Газела, Булевара Арсенија Чарнојевића, петље Арена,Антифашистичке борбе до железничке станице Нови Београд.  17:30  Ученици Јовине гимназије одали почаст жртвама пада надстрешнице  Ђаци Гимназије „Јован Јовановић Змај“ одржали су комеморативне скупове за страдалеиспод надстрешнице на Железничкој станици у Новом Саду испред три школе,Машинске, Хемијске и Саобраћајне у које су расељени од почетка школске године.  Ученици Јовине гимназије су у позиву истакли да ни „након 11 месеци од трагедије никоније одговарао за животе 16 невиних људи“.  17:27  16 минута тишине за настрадале у Новом Саду и Београду  У току данашњег дана, у 11.52 часова, одржано је 16 минута тишине у Београду и НовомСаду.  Такође, почаст жртвама одали су грађани широм Србије.  17.04  У Нишу окупљање студената и грађана заказано је, у 18.30 часова  Око Дома здравља у Нишу примећено више возила и комбија на којима пише„Жандармерија“, известан број припадника полиције и возила Хитне помоћи.Комеморативни студентски протест би, иначе, требало да се заврши испред седиштаСрпске напредне странке, која је у непосредној близини Дома здравља, где супланирани говори, перформанс и 16 минута тишине за жртве пада надстрешнице уНовом Саду. Окупљање студената и грађана заказано је, у 18.30 часова, на две локацијеу граду, код пекаре „Грицко“ и Уреда.  Студенти у блокади факултета у Новом Саду су најавили комеморативни скуп увече, аокупљање је од 18.30 часова у кампусу Универзитета.  Скуп у Нишу најавила и неформална група студената Универзитета у том граду. Они својпротест називају „334 дана“. Окупљање у Нишу најављено је за 18.30 часова на двелокације, на кружном току код пекаре „Грицко“ и на раскрсници код Уреда. Двепротестне колоне ће се потом упутити и спојити код просторија Српске напреднестранке (СНС) у Улици војводе Мишића.  (Нова.рс, Данас)  
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